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 1فـي الاقـتـصـاد الجـزئـي الأول  متـــحـانل الاجابة النموذجية ل
 

 

 : أولا نقطة( 13): التمرينحل  ▪
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(0.5)  =800Y   
 

 100,80)= () 0Y 0,X( 

 :وازن لإحلال عند نقطة التحساب المعدل الحدي ل -2

 ( 01)        :1ط
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                  ، Y  و Xأيجاد التوليفة الجديدة للسلعتين  -1  :ثالثا  ▪

   4=x0,P=1YP,2400=1R 
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 لدينا: استنتاج معادلة منحنى استهلاك الدخل:  -2
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   - رسم منحنى استهلاك الدخل: -3
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   :xنجل  ا معادلة منحنى  -4
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 : Yنجل امعادلة منحنى  -5
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 : yانجل  منحنىرسم   ✓
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 : Xللسلعة  الدخليةحساب مرونة الطلب  -6
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 بدقةو عادية ةسلع .والدخل الطلببين  طرديةلاقة معناها ع الموجبةالاشارة  الاستنتاج: -

 1RE  . (50.)=ضرورية

 

  1xP=2:التوليفة الاستهلاكية الجديدة ايجاد -1 :رابعا ▪
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 : رالسعرسم منحنى استهلاك  -
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  Xطلب على السلعةمنحنى المعادلة   -
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 : Xطلب على السلعةرسم منحنى ال ✓
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 : Yو Xبين السلعتين استنتاج طبيعة العلاقة  -

  وبقيت Xالى زيادة الكمية المستهلكة من  أدى( )انخفضلما تغير  Xبما ان سعر السلعة 

 . ( 0.5) ن. مستقلتا Yو  Xالسلعتين بتة فان ثا Yالكمية المستهلكة من  
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 : مستعينا بالرسم لةباختصار عن الاسئ ابةجلاا (نقاط 07) النظري:حل السؤال  ▪
 

 ن (  02) :ة الحدية للنقودالمنفعساب ح -1
 

(01)  

  

 ( 01)  .دات منفعةوح 5نقدية واحدة زادت المنفعة الكلية بـ:  ةزاد الدخل بوحد إذاانه  معناه: -
 

 ن (  20:)  :خدام فكرة منحنيات السواءروط توازن المستهلك باستش -2
 : توازن المستهلكي باستخدام فكرة منحنيات السواء

تماس بين خط الميزانية وأعلى  النقطة  ابأنه   تحديد نقطة توازن المستهلك  نيمك  هندسيا: ▪

 ( 0.50) يصله هذا الخط.أن ء ممكن منحنى سوا

 ( 00.5) الرسم:

 

 

 

 

 

 

 

 (0.5) منحنى السواء.ميل  ميل خط الميزانية مع  ساوىعندما يت جبريا يجاد نقطة التوازنيمكن إ  :جبريا ▪
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وماذا يسمى  )معا(احية اليسارالأسباب التي تؤدي الى انتقال منحنى الطلب بكامله وبشكل موازي ن -3

 ن ( 03 ) :هذا الحدث

بقي سعر السلعة   إذاالطلب(  انخفاض)اليسار ناحية  منحنى الطلب بكامله وبشكل موازي ينتقل

  الطلب في نخفاضالا اهذ (01)المؤثرة في الطلب  الأخرىباقي العوامل  وتغيرتنفسها ثابتا 

 : التالية الأسباب عن كون ناتجيقد 
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 (.250) الدخل النقدي. ضانخفا -

 ( .250) سلعة البديلة.سعر ال انخفاض -

 (.250)  لة.سعر السلعة المكم ارتفاع -

 (.250)  السلعة. حصال غيرتغير ذوق المستهلك في  -

 (.250)  عدد السكان.  انخفاض -

 ( .250) .التغير في الطلبـ: ب الحدث هذا ويسمى   ✓

 ( 0.5) :الرسم
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